



清旬

The
Ringing
Ten

18
2003.3.30

寶安商會王少清中學定期通訊/通告，逢每月十、二十及三十日派發。



校長話：「自保、他保抗肺炎！」

從三月廿四日開始，本非典型肺炎事件已受到社會各界人士廣泛關注，三月二十四日，本校召開了全體教師會議，決定每日加強監察學生健康情況，遇有感冒徵狀學生即著其立即回家求診，並繼續跟進至該生情況適合始容許其復課。

本校員生皆明白自保（自我保障）與他保（保障他人）同樣重要。本校至今天為止，未有發現任何老師、學生及工友感染非典型肺炎。人每日早上向全校同學作防止肺炎短講，呼籲同學提高警惕，以下內容在停課或上課期間仍適用：

1. 本校每日放學均以稀釋漂白水進行消毒清潔，洗手間備有梘液。英文夜校使用過的課室則於深夜由工友作第二次消毒清潔。
2. 本校已選購一千多個口罩供同學取用；惟資源所限，還望家長為子女準備個人口罩。
3. 本校鼓勵學生戴口罩之餘，亦鼓勵學生勤洗手，以確保安全。學生如有呼吸道感染病徵，特別是發熱，應盡早找醫生診治、通知校方並留在家中休息，以免傳染給其他同學。
4. 若家人親友，鄰居受感染，請立即知會本校，並居家休息，請假不必具醫生紙。
5. 任何同學懷疑感染非典型肺炎或曾接觸過非典型肺炎患者，請勿上學，必須立即致電通知本校。
6. 目前全港作全面性停課可能引發更大的危機，因為數十萬學生去戲院、「機鋪」、「K 場」等公共場所流連並不安全；停課對學生的課業和升學安排亦帶來影響。本校同學請多留在家中，善用時間完成「停課作業」，備課閱讀，保重身體。
7. 家長如無必要，勿讓子女外出，避免到已受非典型肺炎影響的地區旅遊，以防感染，並須留意子女在家中的學習進展及健康狀況。停課期間本校溫習室開放，同學必先獲得家長同意始可回校。（請參閱「停課期間之學校開放措施」。）
8. 要採取積極措施，避免過度恐慌。我同學要增強鍛鍊，並避免打機或 ICQ 至深夜，以保證睡眠充足。因為身體健康，輔以支持性治療，可以打退非典型肺炎。對於體質好的人，非典型肺炎不是不治之症。
9. 本校將密切注意肺炎事件發展，與家長及同學合作，盡力確保學校為無病區。」

停課期間之學校開放措施：

- (1) 停課期間，球場暫停開放，課外活動須有老師在場監管，否則必須停止或改期。
- (2) 學校之自修室照常開放，中五級同學如有需要可以回校自修溫習。
- (3) 停課期間，同學應盡量留家以免受到感染，家長如有困難可安排子女回校，學校照常開放。除開放中五級自修室外，本校已安排教職員輪值，照顧回校學生。為方便管理，回校學生必須遵守以下規定：
 - 一、家長請利用手冊家長通訊欄簽署及填寫回校日期，學生於回校當日交負責老師核實，以便學校工作。
 - 二、同學需依上課時間表回校(即上午 8:15-12:05 及下午 1:15-3:40)，請勿遲到早退。
 - 三、注意個人衛生，做好防止肺炎感染措施，配戴口罩。
 - 四、帶備書本、作業在課室按上下課時間自修溫習。
 - 五、當值老師會利用手冊家長通訊欄填寫學生之回校及離校時間以便家長查閱。
 - 六、如常穿著校服及遵守校規，違規學生按校規處理。

若果停課延長

請瀏覽本校網頁 <http://www.pocawsc.edu.hk> 「最新消息」欄，以便作出配合。

「測驗周」將如期舉行：

除非停課延續至四月二十五日，否則本校將於四月二十五日（星期五）至四月三十日（星期三）如期舉行下學期測驗，教師會因應需要調整測驗內容。敬請各家長督促貴子弟勤加溫習。

「測驗時間表」刊載於第四頁，請各同學小心保存。

中三級同學參觀「香港海防博物館」：

本校中史科將與西史科合作，安排中三同學於三月至四月中自行前往香港海防博物館參觀，研習兩個不同課題，分別是世史科——「中日抗戰」；中史科——「中山艦」在近代史中的貢獻。(停課期間同學絕對不宜前往參觀，必須待教育統籌局宣佈全港復課後才可前往參觀。)

× _____

家長回條

本人已閱畢《清旬》有關停課安排各項資料。

_____班學生 _____

家長簽署：_____

2003 年 月 日

(回條請於復課後第一天交班主任)

中五同學須知：

1. 模擬試未完成部份在家中自行按規定時限完成；問准家長後，請將答卷於 4 月 2 日上午 9 時交回學校設於有蓋操場之收集處，老師批改後再安排答題技巧分析。此部份評分不計入正式成績表。
2. 由香港考試及評核局舉辦的公開考試會如期舉行，學生須依時出席，惟仍須留意香港考試及評核局的公布。
3. 如停課延長，請留意本校網頁「最新消息」通告。

人間有情撲口罩：



我校教師及校方四處張羅口罩，得大壩街本校街坊「德茂五金行」合作訂購八千個。當不少人正「發口罩財」時，德茂仍不加價以每個一元發售。本校教師合資送去果籃，對殷實商人表示嘉許。

另外，有家長來電通知何處可以買到口罩，本校員生心領感激！

「子女要談情說愛，我怎麼辦？」講座延期舉行：

原定於四月十一日（星期五）晚上七時半至九時在本校禮堂舉行的「子女要談情說愛，我怎麼辦？」講座將延期舉行，本校會再公佈新的舉行日期。

感謝「家長義工隊」！



本校「家長教師會」屬下的「家長義工隊」一直大力支持學校的活動，經常協助老師處理非課堂教學的工作。

本月十八日，「家長義工隊」的隊員顏鎮娟女士（1C 路善希）、王浩嘉女士（1C 凌錦璇）、鄭玉嬪女士（1D 黃梓雯）及余健菁女士（1D 何政衛）就協助了老師帶領中五級同學到葵青劇院欣賞《雷雨謊情》話劇。

本月廿四日，「家長義工隊」的隊員杜影桃女士（1B 黃彥婷）及鄭玉嬪女士（1D 黃梓雯）亦協助老師帶領了約二十位同學到尖沙咀藝術館參與「陶瓷之美」文化活動，讓負責老師可以繼續在校內授課。此外，「家長義工隊」的三位隊員王浩嘉女士（1C 凌錦璇）、岑小眉女士（1D 梁正南）及余健菁女士（1D 何政衛）自本月廿四日開始在本校輪流當值，協助谷嶺昭老師以電話通知家長有關學生留堂事宜。

本校在此再三鳴謝「家長義工隊」對學校活動的支持！